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Aoxfoeig otnv Madnuatixr Avdiuvon I
(®uA. 3)
(Mapddoon: péxetr xou tnv Teitn 22 Noeupeiov 2011)

Aocxnor 1. Eoww A, B un kevd dvo gpaypéva odvola mpayuatikdy aprducy
pe sup A = inf B. Na beibete 6t ya kdle € > 0 vndpyovr o € A ka1 B € B,
Tétola ote B —a < €.

(Yrédetn: va xpnoiporoujoete tov yapaktnpiopd ya ta sup kai inf evds vro-
ouvélov tou R.)

Aoxnorn 2. Na oeibete 611 To ovolo
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etvar tukvo oto R. Mropeite va Bpeite kar dAda vroovoda tov Q, ta omoia va efvai
tukvd oto R;
(Yrédeitn: va tporonoijoete katdAAnAa Ty anédeién tng rukvdtntag ov Q.)

Aoxnon 3. Eoww A C (0,400). Trodérouue éninf A = 0 ka1 61 to A Sev
elvar dvew gpaypévo. Na Bpelovy, av vmdpyxovv, ta max,min,sup xai inf zov
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Na oikaiodoyrioete mAnpws s anavtioes oag.

Aoxnorn 4. Na Oetete dm
0.
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Aoxrnon 5. (1) Aeibre du av n axodovdia (o) eilvar undevikn kar n axodovdia
(8,) etvar gpayuévn, téte n axolovldia («,B,) elvar undevikn.
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